



**МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**  
**ПРОЄКТ РІШЕННЯ**

26 липня 2022 року

м. Мена

№

**Про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності з незалежної оцінки майна та експертної грошової оцінки земельних ділянок комунальної форми власності**

З метою впорядкування роботи виконавчого комітету Менської міської ради стосовно проведення конкурсів по визначенню суб'єктів оціночної діяльності з незалежної оцінки комунального майна, експертної грошової оцінки земельних ділянок, керуючись рішенням 43 сесії Менської міської ради 7 скликання від 29.09.2020 № 451 «Про врегулювання відносин щодо оренди майна, що перебуває у комунальній власності Менської міської об'єднаної територіальної громади», Положенням про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності», затвердженим Наказом Фонду державного майна України від 31.12.2015 № 2075, Законами України «Про приватизацію державного і комунального майна», «Про оренду державного і комунального майна», «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», «Про оцінку земель», «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Менської міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Затвердити новий склад конкурсної комісії з відбору суб'єктів оціночної діяльності з незалежної оцінки комунального майна, експертної грошової оцінки земельних ділянок комунальної власності Менської міської ради (далі – Конкурсна комісія):

Голова комісії: Бернадська Т.А. – начальник юридичного відділу Менської міської ради;

Секретар комісії: Ілюшкіна Д.В. – головний спеціаліст відділу архітектури та містобудування Менської міської ради.

Члени комісії:

Білогуб І.О. – головний спеціаліст відділу земельних відносин, агропромислового комплексу та екології.;

Скименко І.В. – головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства, енергоефективності та комунального майна Менської міської ради;

Мекенченко В.В. – головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та звітності Менської міської ради.

2. Утворити робочу групу з підготовки інформації про конкурс, опрацювання поданих претендентами документів та інформаційної довідки (далі – Робоча група) в складі:

Горбач Т.І. – провідний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства, енергоефективності та комунального майна Менської міської ради;

Ілюшкіна Д.В. – головний спеціаліст відділу архітектури та містобудування Менської міської ради;

Мекенченко В.В. – головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та звітності Менської міської ради.

3. Конкурсній комісії та Робочій групі в своїй діяльності керуватись «Положенням про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності», затвердженим Наказом Фонду державного майна України від 31.12.2015 № 2075.

4. Проведення конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності з незалежної оцінки комунального майна, експертної грошової оцінки земельних ділянок здійснювати за зверненням керівника зацікавленого структурного підрозділу Менської міської ради з наданням інформації щодо об'єкту незалежної оцінки.

5. Рішення виконавчого комітету Менської міської ради від 29.10.2020 № 219 вважати таким, що втратило чинність.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови Неберу О.Л.

Міський голова

Геннадій ПРИМАКОВ